



Наших читателей поздравляют югорские лыжники!

Уходят последние минуты 2018 года. Он был разным: счастливым и драматичным, в чем-то легким, а в чем-то тяжелым. Мы стали свидетелями ярких взлетов и стремительных падений. Год начался с огромного разочарования – многих наших ребят не пригласили на Олимпиаду-2018. Но вместо них встали их молодые коллеги и в условиях тяжелой борьбы заставили уважать нашу страну.

Увы, завершил спортивную карьеру Александр Легков. Но его энергия, его поддержка ощущается до сих пор. Еще раз спасибо, Саша, за твою работу. Искреннюю и всегда честную.

Непростым получился год для Сергея Устюгова. Лидер нашей сборной долгое время не мог обрести себя. Но завершает этот сезон [на мажорной ноте](#) .

Главное, что показал нам 2018-й, - у нас огромные силы, неисчерпаемые резервы и крепкое плечо лыжной семьи.

Мы желаем вам, наши болельщики, крепкого здоровья, счастья, удачи, а нашим ребятам и девочкам, которые сейчас находятся за тысячи километров от своих родных и близких, - успехов на «Тур де Ски» и чемпионате мира. Вы доказали, что можете многое. Мы вас любим! Всего самого наилучшего в 2019-м!

Поздравление Сергея Устюгова

С Новым, 2019-м, годом!

Автор: Андрей Каца
31.12.2018 19:54

{youtube}_EngapdxAeY{/youtube}

Поздравление Александра Легкова
{youtube}yTP--v4W60g{/youtube}